



**Руководитель ансамбля "Капельки" -
Любовь Васильевна**



**Костюмер ансамбля "Капельки" -
Любовь Силкина**

Наши координаты:

**Районный Дом культуры
ул. Кирова, д. 17
пгт. Черноморское
Черноморский р-он,
АР Крым, 96400
тел.: 8 06558 91907
8 06558 21198
e-mail: rdk1@ukr.net**

Районный Дом культуры

Дом культуры Черноморского района
и фольклорный ансамбль «Капельки»
открыты в 1996 году. В состав ансамбля
входят 15 человек. Учредитель - Районный
дом культуры Черноморского района.
Методическое и художественное управление
осуществляется Черноморским краеведческим
музейом и краеведческим музеем г. Симферополя.



**Черноморское,
2006 г.**

ЧЕРНОМОРСКИЙ РАЙОН

Черноморский район – далекий западный уголок Крыма. Неповторима и колоритна эта земля. Это край с мягким, своеобразным климатом, бескрайними морскими и степными просторами, уникальными песчаными пляжами и богатым историческим прошлым.

Причудливые берега Тарханкута. Морская стихия изрезала полуостров, образовав гроты, туннели, придав побережью живописный вид. Нагромождение скал, подводные пещеры, исключительной чистоты и прозрачности вода Черного моря, обилие рыбы и морских животных делают любимым местом отдыха побережье Тарханкута.

В самом центре пгт. Черноморское стройно высится районный Дом культуры, двери которого гостеприимно распахнуты для всех, кто любит искусство. Огромное количество участников художественной самодеятельности выходят на сцену с открытыми сердцами и дарят людям радость. Разнообразие и неповторимость коллективов РДК оценили по достоинству и жители поселка Черноморское, и гости из ближнего и дальнего зарубежья, приезжающие на летний отдых к ласковому морю.

Всего в Черноморском РДК 6 народных коллективов, заслуживших почет и уважение на и на своей сцене и на сценах Крыма. Это Народный хор «Сударушка», Образцовая студия эстрадной песни «Надежда», Образцовая студия народного танца «Вербиченька», Народный оркестр народных инструментов «Русские узоры», Народный вокальный ансамбль «Задушевный разговор». Жемчужиной Черноморской земли называют Образцовый ансамбль танца

«Капельки», руководитель Любовь Василец. Коллектив молодой. Отсчет своей творческой деятельности ведет с 1996 года. Но за 7 лет приобрел огромное количество поклонников.

В 2000 году ансамблю «Капельки» было присвоено почетное звание «Образцовый». Коллектив из Черноморского РДК был награжден Почетной грамотой Совета Министров АР Крым, за большой вклад в развитие культуры и высокое исполнительское мастерство. У этого коллектива много достижений и наград.

С 1999 года Образцовый ансамбль «Капельки» постоянный участник Республиканской конкурсной программы «Живые родники». Неоднократно награжден дипломами и грамотами, как творческий, самобытный коллектив.

В марте 2000 года «Капельки» представляли район на Республиканском конкурсе эстрадного танца в г. Ялта, откуда привезли дипломы 1 и 2 степеней за яркое сценическое воплощение композиции.

В октябре 2000 года ансамбль «Капельки» стал Лауреатом заключительного концерта 2 Всеукраинского смотра народного творчества в АР Крым.

В апреле 2002 года «Капельки» стали Лауреатом конкурса «Живые родники» в г. Симферополь.

2003 год уже встретил наш замечательный коллектив, как участник Международного музыкального фестиваля «Шеллиле».

Заслужен почет и уважение «Капелек» и у зрителей, и у компетентных жюри различных конкурсов. Достигнута самая главная цель, поставленная перед собой

руководителем ансамбля Любовью Василец – воспитание в детях истинной любви к танцу, к народным истокам.

В коллективе с радостью занимаются дети от 5 до 13 лет. Приобщение к прекрасному делает их богаче духовно, и помогает приобрести качества, выносливости, уверенности в себе, а главное желание творить.

За время своей работы ансамбль «Капельки» выступал на сценах г. Симферополь, г. Ялта, г. Керчь. Тепло встречены были участники коллектива на празднике города в Армянске.

В апреле 2005 года ансамбль «Капельки» стал Лауреатом Республиканского конкурса «Живые родники».

Май 2005 года принес заслуженную победу детскому танцевальному коллективу. «Капельки» стали Дипломантами Всеукраинского фестиваля-конкурса детских коллективов народного танца в г. Харьков.

Фестиваль «Чумацкий шлях» еще раз подтвердил высокий профессиональный уровень ансамбля. Коллектив был отмечен Министерством культуры АР Крым.

Жизнь не стоит на месте. Впереди у Образцовой студии «Капельки» много творческих побед.